

Новые правила перевозки детей в автомобиле

С 26 июля 2025 года в России вступили в силу обновлённые правила перевозки детей в автомобилях. Теперь использовать для фиксации ребёнка разрешается исключительно сертифицированные детские удерживающие системы (устройства). Такие распространённые устройства, как адаптеры, ремешки, накладки и прочие несертифицированные удерживающие элементы, с этого момента утрачивают статус допустимых и считаются нарушением ПДД.

Согласно новым правилам, перевозить детей можно будет только в автокреслах или с использованием бустеров, прошедших обязательную сертификацию. Все остальные приспособления — включая мягкие накладки, ремни-удерживатели и фиксаторы — исключаются из числа допустимых. Причём наличие у них каких-либо сертификатов не будет иметь значения, если они не соответствуют требованиям технического регламента Таможенного союза.

За нарушение новых правил предусмотрен штраф:

для водителя — 3 000 рублей.

Обязательно расскажите о новых правилах родственникам и тем, кто перевозит ваших детей.